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Tejfalussy András részére
 
Kedves András!
 
Telefonbeszélgetésünknek megfelelően, mellékelten megküldöm a férfiak meddővé 
válásáról korábban összeállított anyagomat.
 
Ezúton kívánok neked névnapod alkalmából jó egészséget és sok örömöt!
 
Üdvözlettel:
Dr. Solti Gábor

Kedves Gábor!

Köszönöm  a  nemzőképtelenséget  előidézőnek  hitt  sokféle  okot  felsoroló
tanulmányodat.  Valószínűleg  minden  igaz,  csak  nem egyformán  súlyos  hatásúak.
Szerintem az a legsúlyosabb, a "legfőbb ok", hogy az 1950-ben Nobel-díjat kapott
három mellékvesekéreg kutató, konkrét konkrét nátrium- és kálium dózis variációs
méréseikkel,  patkányoknál  és  embereknél  is  bebizonyították  a  hiányosan  pótolt
konyhasó és a túladagolt kálium életrövidítő és nemzőképesség csökkentő hatását.
Egyébként más kutatók azt mérték, hogy a kálisóval is műtrágyázott legelőn teljesen
nemzőképtelen  lett  a  birka  kosok  negyedik  nemzedéke,  miközben  a  környező
legelőn,  ahol  nem műtrágyáztak  káliummal,  a  kosok  nemzőképesek  maradtak.  A
férfiaknál is kb. a negyedik nemzedék lesz teljesen nemzőképtelen. Ezt a "Nemzeti
Stop  Só  Program"  és  "chips-adó"  csalásokkal  érik  el  hazánkban.  Egyébként  a
konyhasó helyett kálisóval élelmiszer sózást elsőként Dr. Czeizel Endre reklámozta a
hatvanas években tartott televíziós előadásaiban. Személyesen is láttam annak idején.
Álláspontom  szerint  a  környezeti  hatások  biológiai  következményeit  nem elhinni
kell,  hanem  rendesen  mérni.  A kombinatorikus  mérésekre  vonatkozó  nemzetközi
szabadalmaim  szerinti  mérések  közvetlenül  is  mutatják  a  káliummal  túladagolt
talajon  termesztett  növények  aszálykor  sokkal  fokozottabb  pusztulását,  végzetes
megnyomorodását.  Az  állatok  és  emberek  sejtjei  szintén  megnyomorodnak  a
testnedvek kálium tartalmának növelésétől. Különösen olyankor, ha lecsökkentik a
konyhasó  pótlást.  Lásd  a  mellékletekben  és  a  további  méréstudományi  stb.
dokumentumokat bemutató honlapjaimon.

Mellékletek: 1./ magyarmezsgye-2017.16.IV.evf.6.szam,
 2./NepirtoNahianyKtobbletTunetei 

Szeretettel teljes Karácsonyi Ünnepeket és Békés, Sikeres Boldog Új Évet Kívánok
Mindnyájatoknak!

 András


